

Összefogtunk: a Kőrösi pihenőszigetének kialakítása



Iskolánk az Alapítvány a Dunaharaszti Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskoláért nevében adta be a MOL Zöldövezeti programra pályázatát a „Kőrösi” pihenőszigetének kialakítása címmel. A megpályázott 600.000FT-ból félmillió forintot nyertünk el. A többi költséget (közel 400.000FT-ot) Alapítványunk vállalta fel, valamint az önkormányzat is 50.000FT támogatást adott.

A projekt célja a Dunaharaszti Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola hátsó udvarának környezettudatos átalakítása, az új konténertermek által elvesztett zöld terület pótlása volt, melyvel növeltük az iskolaudvar élhetőségét, a gyerekek komfortérzetét és a látogatók elégedettségét. Másik célunk az volt, hogy a program által iskolánk diákjai, azok szülei, pedagógusaink, valamint az itt sportoló szorosabb kapcsolatot alakuljon ki.

A pályázat során 3053 nm területet sikerült parkosítani, beültetni. Jelentősen nőtt a terület hátsó részén a zöld terület nagysága, a beültetett növények (16 őshonos fa, 42 cserje, valamint 40db évelő sziklakerti növény), a fa térelemek és az ülőfelületek elhelyezésével mindenki számára komfortosabb lett a terület, s a segítő önkéntesek között jó kapcsolat épült ki. Létrejött a madársarok, megvalósult a sziklakert is. Három lépcsős ülőke és három sátor formájú faházikó került kialakításra, mindkét homokozó körüli ülőfelület megújult, és 3 faszemetest is elhelyeztünk. Ezek tervezését, kivitelezését önkéntes szülők,

vállalkozók is segítették. Az elültetett fák köré tervezett néhány ülőpad most nem lett kialakítva, de a jövő évben alapítványi pénzből megvalósítjuk. Az udvari ivókút kivitelezése elkezdődött, az Önkormányzat felmérte, tervezés alatt van.

A program során rengeteg pozitív tapasztalatot szereztünk. A diákok, még a kicsik is lelkesen vettek részt mind a tervezésben, mind a kivitelezésben. Érdekelte őket, hiszen érinti őket. Pozitív volt a közös munka az osztályközösségek és az iskolai közösség fejlődése szempontjából is. Minta értékű és sokak számára szemléletformáló hatású volt a különböző korú (1-8. osztályos) diákok és az önkéntes szülők, egyesületi tagok, közösségi szolgálatos diákok együttműködése, kommunikációja. Oktatási célból is hasznos volt, hiszen a festéstől az ültetésig sok olyan gyakorlati tevékenységet végeztek, amit talán eddig még soha. A növények ültetésének, nevének megismerése is fontos a környezetismeret, biológia oktatásához. A későbbiekben is sokat profitálhatnak belőle, hiszen ott lesznek, megfigyelhetők, gondozni kell őket. Sokat jelent a környezettudatos nevelés terén, s mivel együtt ültették, készítették és gondozni is ők fogják, így jobban is vigyáznak rá.

Köszönjük mindenkinek a támogatását, aki részt vett a projektben!

A Dunaharaszti Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola diákjai nevében: az iskola vezetése és tantestülete